



**ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

—

МОСКВА

На № АВГ-4/12 от 4 февраля 2025 г.

Депутату Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

А.В.Горелкину

Государственная Дума
Федерального Собрания
Российской Федерации

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТЗЫВ

**па проект федерального закона "О внесении изменений
в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях",
вносимый в Государственную Думу
депутатом Государственной Думы А.В.Горелкиным**

В Правительстве Российской Федерации рассмотрен представленный проект федерального закона.

Законопроектом предлагается Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - Кодекс) дополнить:

статьей 13.52, предусматривающей ответственность за нарушение требований законодательства при проведении авторизации пользователей при предоставлении доступа к информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";

статьей 13.53, которой предлагается установить ответственность за нарушение требований законодательства при предоставлении и использовании вычислительной мощности для размещения информации в информационной системе, постоянно подключенной к сети "Интернет".

Концепция законопроекта заслуживает внимания.

Вместе с тем решение о включении в Кодекс проектируемой статьи 13.52 целесообразно принимать с учетом результатов мониторинга применения

0715790-Уч-2025 (2.0)



требований части 10 статьи 8 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации".

Также следует проработать вопрос о распространении на провайдеров хостинга административной ответственности, предусмотренной частями 3, 4 и 6 статьи 13.43 и частью 1 статьи 13.44 Кодекса.

Принятие федерального закона может повлечь увеличение доходов федерального бюджета за счет поступления сумм административных штрафов и не потребует выделения дополнительных бюджетных ассигнований, поскольку он будет реализовываться в рамках действующих контрольных (надзорных) полномочий органов, осуществляющих функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Законопроект не противоречит актам более высокой юридической силы, в том числе Договору о Евразийском экономическом союзе.

Правительство Российской Федерации поддерживает законопроект при условии его доработки до внесения в Государственную Думу.

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации -
Руководитель Аппарата Правительства
Российской Федерации

Д.Григоренко

